
Дистанционное обучение в 1 «Г» (7, 14, 21 декабря), 1 «Д» (12, 19 декабря) классах по 

рисунку. Преп. Горюнов С. С. 

Тема: «Рисунок натюрморта из бытовых предметов (плоскостное решение). 

Продолжение темы». 

Задание: Самостоятельно подобрать несколько бытовых предметов и составить из них 

тематический натюрморт. Например, возьмите пустые бутылки из-под бытовой химии (гель 

для душа, чистящее средство, шампунь и т.п.). Поставьте рядом в стаканчик зубную щетку 

и тюбик зубной пасты. Обратите внимание на то, что предметы должны быть сложными по 

форме, разными по тону (какие-то темнее, а другие светлее) и размеру.  

Материалы исполнения: графитный карандаш, формат А 3. 

Пример постановки: 

Задачи: 

1.) Выявление знаний, умений, навыков работы с 

линией, штрихом, пятном. 

2.) Передача пропорции, характерных особенностей 

предметов. 

3.) Закрепление навыков построения предметов, 

компановки в листе. 

Ход урока: 

1.) Закомпановать предметы в листе, подобрать 

соответствующий формат для работы (книжная или 

альбомная ориентация листа). 

2.) Построить предметы, нарисовать оси симметрии, направляющие (если объект стоит 

под наклоном). 

3.) Разобрать постановку по тону. Определить, какие предметы будут самыми темными, а 

какие – самыми светлыми. Разобрать постановку на «черное», «серое» и «белое». 

4.) Приступить к штриховке объектов. Аккуратно заштриховать предметы перекрестным 

штрихом. 

Все работы сделать преподавателю до 25 декабря. 

Куда отправлять работы: На личную почту преподавателя: sgorun88@gmail.com, или на 

школьную почту arts26home@mail.ru или arts26home@yandex.ru . Моя страница в соц. 

сети ВКонтакте: https://vk.com/id159471902  
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Этапы работы: 

         

 

 

 

 


